



Следственными органами завершено следствие по делу об убийстве осужденного в ФКУ «Исправительная колония №6» УФСИН России по Курганской области, совершенном в октябре текущего года

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее осужденного 35-летнего мужчины, отбывающего наказание в федеральном казенном учреждении «Исправительная колония №6» УФСИН России по Курганской области за совершение преступления, связанного с незаконным оборотом наркотических средств. Перед судом он предстанет по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Установлено, что утром 6 октября текущего года между двумя осужденными произошла ссора, в ходе которой обвиняемый жестоко избил потерпевшего, используя в качестве орудия преступления деревянную швабру. В связи с последующим резким ухудшением состояния здоровья мужчина был направлен в лечебное учреждение, по дороге в которое он скончался. Причиной его смерти стала черепно-мозговая травма с переломом костей черепа.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем обвинительное заключение прокурором утверждено. В ближайшее время дело по существу рассмотрит суд.

Кетовский межрайонный следственный отдел

16 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1000267>